
Hi-IN anA Hydraulic Cylinders _ .
Vérins hydraulques
cilindros nidráuıicos

EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Kenngrößen - Technical Data - Caracteristiques techniques ~ Datos tecnios

Einbaulage
Mounting

Position de montage
Posicion de montaje

beliebig
as required

comme demande
arbitrario

Druckflüssigkeit Fiuide
Fluid Fluido hidrostático

Mineralöl nach DIN 51524 und
51525, spez. Fluids auf Anfrage.
Mineral oil as per DIN 51524
and 51525.
Special fluids on request

Huile minérale selon DIN 51524
et 51525. Possibilité d'avoir des
fluides spéciaux sur demande.
Aceite mineral segün DIN 51524
y 51525, Fluido especial a peticiön.

Temperatur-Bereich für
Dichtungs- und Führungselemente
Temperature Range for
Seals and Bearing Elements

Gamme de temperatures pour
les joints et elements de guidage
Margen de temperatura para los
elementos de empaquetadura y de guia

-30°C...+100°C 243 K...373 K

Viskositäts-Bereich
Vicosity Range

Gamme de viscosite
Margen de viscosidad

mm2 mm2
2,8 -í...38Üí

sec sec
2,8 CSt...380 cSt

Pression nominale
Presion nominal

Nenndruck
Nominal Pressure 350 bar 35 MPa 5000 psi

Statistischer Prüfdruck
Static Test Pressure

Pression d'epreuve statique
Presion estatica de prueba 525 bar 52,5 MPa 7500 psi

max. Kolbengeschwindigkeit
Max. Piston Speed

Vitesse maximale du piston
Velocidad máxima del embolo

0,5 m/sec mit Endlagendämpfung
0.5 m/sec with cushioning

0,5m/sec avec amortissement
0,5 m/seg con amortiguaciön de
posicion extrema

14 Kolbendurchmesser von 40 bis 320 mm und 14 Kolbenstan-
gendurchmesser von 28 bis 220 mm nach DIN 24333. Anschluß-
gewinde in Zoll, wahlweise metrisch. Zylinderrohr innen und Kol-
benstange außen feinstgehont. Ra < 1 μm. Endlagendämpfung
beidseitig. Kolbendurchmesser 40 bis 320 mittels Drosselventil
gleichbleibend einstellbar. Rückschlagventile mit Entlüftung bei
allen Durchmessern vorhanden. Zylinder auch mit beidseitiger
Kolbenstange als Gleichgangzylinder in den Befestigungsarten lie-
ferbar, dann Bezeichnung DLH, DBH, DEH und DHH. Kolbenge-
schwindigkeit hängt auch von Größe des Anschlusses ab. Größere
Kolbengeschwindigkeit auf Anfrage mit Angabe der Einbaulage,
der bewegten Massen, sowie der Beschleunigungs- und Verzöge-
rungswerte. Bei Auswahl eines Druckzylinders muß die Knick-
festigkeit der Kolbenstange überprüft werden.
Größere Hublängen auf Anfrage. Zylinder, deren Einsatzdaten von
den Kenngrößen abweichen, sind auf Wunsch lieferbar. Bitte um
Anfrage mit genauen Angaben der Einsatzbedingungen.

14 bore sizes from 40 to 320 mm and 14 different rod diameters 28
to 220 mm. Dimensions in accordance with DIN 24333. Ports
threaded BSP or metric. Cylinder bores and piston rods are finish-
ed honed to Ra <1 μm. Cushioning provided at each end.
Adjustable for bores 40 to 320. Check/air bleed valves provided at
each end. Double rod cylinders are available for mounting styles.
To specify add D. ex DLH.
Maximum piston speed is limited by the port size. For piston
speeds in excess of 0.5 m/sec. please state acceleration, decele-
ration, load and mounting attitude. When the cylinder operates in
compression always check the buckling strength of the piston rod.
We will be pleased to quote for non standard cylinders having long
strokes > 3000 or other special characteristics not shown in the
catalogue.Please mention in your enquiry exact details ofoperat-
ing conditions.
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14 alesages de 40 a 320 mm et 14 diametres de tige de 28 a
220 mm suivant DIN 24333. Raccordement taraude GAZ, ou metri-
que en option. Interieur du corps de verin et exterieur de Ia tige de
piston parfaitement rodes. Ra <1 μm. Amortissement des deux
cötes. Réglable au moyen d'une valve de freinage pour les alésa-
ges de 40 à 320. Clapets anti-retour avec purge d'air fournis dans
tous les alesages. Les verins sont egalement livrables avec
double-tige dans les types de fixation. Dans ce cas, completer la
désignation de la lettre D, ex. DLH- DBH - DEH et DHH. La vitesse
du piston dépend aussi de la dimension des orifices d'alimenta-
tion. Nous offrons sur demande de plus grandes vitesses de
piston, mais en ce cas priere de nous indiquer la position de mon-
tage, les masses mues, ainsi que les valeurs d'acceleration et de
deceleration. ll faut verifier la resistance au flambage de la tige de
piston en cas de choix d'un verin hydraulique travaillant en pous-
sant
Courses de piston > 3000 mm sur demande. Les verins dont les
données techniques different des caracteristiques indiquees
ci-après, peuvent être fournis sur demande. Priere d'en faire la
demande en nous precisant les données exactes des conditions
de service.

14 diametros de pistones, desde 40 hasta 320 mm, y diametros de
vástagos de pistones, desde 28 hasta 220 mm, segün DIN 24333.
Rosca de conexion en pulgadas, a opciön tambien metrica. Tubo
cilindrico con bruñido de precisiön interiormente; vastago de
piston, exteriormente, Ra <1 μm. Amortiguaciön de finales de ca-
rrera a ambos lados. De 40 hasta 320, ajustable invariables por
medio de valvula de estrangulacion. Hay válvulas de retenciön con
purga en todos los diámetros. Los cilindros tambien se suminis-
tran con vastago de piston bilateral, como cilindro de doble
extremo, en las clases de sujeciön en este caso, denominación
DLH - DBH - DEH y DHH. La velocidad del piston tambien depende
del tamaño de la conexion. Velocidades del piston más altas, si se
piden, pero indicando longitud de montaie, masas movidas y valo-
res de aceleraciön y retardo. Eligiendose un cilindro de presiön,
se tiene que comprobar la resistencia de ruptura por pandeo del
vástago de piston. Mayores longitudes de carrera, a peticiön.
Tambien se surten, si se desean, cilindros cuyos datos de empleo
difieran de los datos técnicos. Por favor, consültenos con datos
exactos de las condiciones de empleo.
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IHydrauIık
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

HHN Typenschlüssel
Order Code
Code de commande
Clave de tipos

Bestellbeispiel -Order example- Exemple de commande-

Baureihe -Standard range -Serie de construction ~ Serie de construciön

Metrische Abmessungen
Metric sizes

Cotes métriques M
Dimensiones metricas

'Differentialzylinder
Differential cylinder
Gleichgangzylinder
Synchronized cylinder

Verin differentiel D
Cilindro diferencial
Cylindre synchrone G
Cilindro sincronicos

Seriennummer
series number

Numero de Serie 90
Numero de serie

Befestigungsarten
Mounting style

Types de fixation
Mode de sujeciön

Auge am Boden
Self aligning eye cap end

Oeillets à rotule sur fond PH
Orificio en Ia base

Schwenkzapfen am Rohr
Trunnion mounting

Tourillon sur corps LH
Perno giratorio en el tubo

Flansch am Zylinderkopf
Flange clevis head end

Bride sur tete de verin BH
Brida en la cabeza del cilindro DBH

Ejemplcde pedido 811 M D 90 LH 50 36 R 3
I

Flansch am Zylinderboden
Flange head end

Bride sur fond de verin EH
Brida en la base del cilindro

Fußbefestigung
Foot mounting

Patte HH
Sujeciön por el pie

Kolbendurchmesser
Bore-Ø

Ø Alesage
Diámetro del embolo

Kolbenstangen-Ø
Rod-Ø

Anschlußgewinde
Port connection
Metrisch
Metric threads
Rohrgewinde
Whitworth pipe threads
NPTF

Hub
stroke

Hunger-Dichtungen
Hunger seals ,
Dachtnanschetten "
packings

Kolbenstangenausführung
piston rod type
verchromt
chromed
gehärtet und verchromt
hardened and chromed
rostfrei und verchromt
stainless and chromed

Standard
Viton

Weitere Angaben im Klartext
Further details in clear text
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Ø Tige
Diametro del vastago

Orifices d'alimentation
Rosca de conexion
Metriques M
Metrica
filetage au pas du gaz R
Rosca de tubo
NPTF N

Cou rse
Carrera

Joints Hunger DFE
Juntas Hunger
Joints-chevrons 7 '
Empaquetaduras en V

' DMD

Types de tige de piston
Tipo del vástago de embolo
chrome dur VC
cromado
trempe et chrome H
templado y cromado
en acier inoxydable et chrome S
inoxidable y cromado

Standard P
Viton V

Données supplement. en texte clair
Mas informaciones en texto claro
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Cylınder Sizes

Pıèces de rechange Exemple de commande: Joint racleur AI 28x7 ID-Nr. 136691 -
Piezas de repuesto Ejemplo de pedido: Anillo rascador AI 28x7 ID-Nr. 136691

EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE
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40/28 50/36 63/45 80/56 100/70 125/90 140/100

//§55?

160/110 180/125 200/140 220/160 250/180

CL

280/200

H H N Ersatzteile Bestellbeispiel: Abstreifring Al 28x7 ID-Nr. 136691
Spare parts Order example: Wiper ring Al 28x7 ID-Nr. 136691

320/220

Abstreifring
1,^á',':,)¬`f'rar,',',",§,„, }/-\ı 28x7 sex? 4s›<7 sex?
Anillo rascador
ID-Nr.

70x7

136691 136707 136719 136733 136749

90X12 100X12

136785 136789

110X12

136793

125X16

136801

140x16

136805

160x16 1

136813 1

80x16 200X18

36817 136821

220 X18

230220

Führungsring
Internal bearing ring
Bague de guidage FI 28X19 36X19 45X19 56X19

Anillo de guia
ID-Nr.

70x24

012007 012011 012016 012022 012028

90x24 100x24

012036 012039

110X24

012041

125X24

012045

140X24

012050

160X35 1

012056 012061

80x35 200x35

012063

220X35

012067 .

Tandem-Dichtring
Tandemsealing ring 28/36 36/44 45/55 56/71
Joinnandem TD' X7 xs X10 X12
Juntas en tandem
ID-Nr.

70/s5r 
X12

010007 010011 010016 010022 010028

90/105
X12

100/115
x12

010036 010039

110/125
x12

010041

125/145
x16

010045

140/160
x16

o1oo5ot

160/180 1
X16 X

010056 010061

200/22080/200
16 x16

010063

220/240
X16

010067

Gleitring-Dichtsatz
Compact slide ring
seal GDGamiture de piston }1000 40/26 50/34 63/47 80/62
Junte de anillo K-S X30 X32 X32 X36
deslizante para
piston
ID-Nr.

100/82
x36

229198 021900 021901 203506 137563

125/103
X43

140/118
x43

229199 063418

160/138
X43

203627

180/158
X48

229200

200/175
X48

229201

220/195 250/225
X58 X

229202 2

280/255
74 X74

29203 214772

320/290
X80

229204
Führungsring
External bearing ringBaguedeguidage >FA 40x12 50x12 63x12 80x14
Anillo de guia
ID-Nr.

2

012102 012108 012112 012117 012122

100X14 125X17,5140X17,5

012127 012130

160X17,5

012134

180X20

012137

200X20

012140

220X25 2

012142 012147

50x33 280x33

012152

320X35

012156

O-Ring
J°l"††0fl<1U<-> ,PoR19›<2 24›<2 3o›<2 37›<3Anillo törico
ID-Nr.

¬

46x3

013690 013744 013812 013885 013982

62X4 73X4

014120 158253

82x4

014269

104 X 4

153389

102X4 120X5 125X5

014393 153307 014513

162X5

014650

182X5

154963

O-Ring
Jomfflfimue ›PoR sexs 4sx3 sexs 75x4Anillo törico
ID-Nr.

¬

94X4

013873 014000 137614 014222 137551

118x5 133x5

153288 158252

154X5

182097

172x6

155033

190X6 210X6 242X6

153037 153031 155048

270X6

152557

310X7

155103

Rückschlagventil
und Entlüftung _
Check valve and
airbleed
Clapet anti-retour
et purge d'air*
Valvula de rebote
y purga de aıre
ID-Nr. 136227 136228 136229 136229 136230 136231 151620 152500 151620 151620 151620 151620 -
Drosselventil
Cushion adjuster
Valve de freinage*
Valvula de
mariposa
ID-Nr. 153024 136232 136233 136233 151622 136234 151623 136235 151623 151623 151623 151623 151623 151623

Dachmanschetten-
Dichtsatz
V-packings DMDIJOintS_CheVrOns x22,5 x22,5 x22,5 x22,5

28/40 36/48 45/60 56/71 70/85
x22,5

Empaquetaduras en V
ID-Nr. 130537 130538 130539 130540 130541

90/105 100/115
x22,5 X30

130543 130544

110/125
X30

130545

125/140
x34

130546

140/155 160/180 180/200
X34 X40 X40

130547 130548 130549

200/220
X40

130550

220/250
X60

229272

Dachmanschetten-
Dichtsatz
V-packings
Joints-chevrons } X11 X11 X125 X14'6
Empaquetaduras en V
ID-Nr.

DMDA40/25 50/35 63/48 80/60 100/80
x20,6

137133 137135 137139 137141 137143

125/100 140/115
X25 X25

137145 137146

160/130
X28

137148

180/150
x30,5

137149

200/170 220/190 250/220
X32,5 X32,5 X32,5

137150 136957 137152

280/250
X32,5

0 230221

320/290
X32,5

137507

Drossel- und Rückschlagventil im Zylinderkopf und Zylinderboden. Technische Änderungen vorbehalten
Cushion adjuster and check valve at head end and rod end. Technical alteration rights reserved
Clapet anti-retour et valve de freinage sur fonds avant et arrière. Sous reserve de modifications techniques
Valvula de mariposa y de rebote en la cabeza y en la base del cilindro. Salvo modificaciones técnicas y variación de precios
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Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidráulicos

HUNGER
ı-ıydı-auıik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

\Ienndruck
\IominaI Pressure
Dression nominale
>resiön nominal
§50 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH 40 X28x...

Ä SW 22

r\uıuuıı-gu
Bore Size

Diam. del embolo f
Stangen-Ø
Rod Dia. 28 mm
Ø tige
Diam. del vastago
Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 25 mm
Recorrido de amortiguaciön

<1»-7-Q-ıv 30 1-1-
R 1/2” R1/2”
|\/I22X1,5 |\/|22X`|,5

Ø30 gi

02

___l±-1Ã- .0'nlvv,
Øe8 M24X2

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

§1` _ ' ' ııılı \ 1ı,ıı ,g
í 2 _ ' _ "fi"`šT" 8 ng _-§.¬}š¬ ¬›

X ___ _ e s
\(4 1%' §4 ' _

_ í J g

+22' 18+ 268 Hb 77,135+ u 34ss
*C

->-28-ı--

Mindesthub = 60 mm
LH 40 X 28 X minimum stroke = 60 mm

` 50 course minimum = 60 mm
L4--Pl carrera minima = 60 mm

\ \J

.122
v V

il
f==\ oz›› 'I<›2

Ø4Ües. 4.1
\

1 __ g Xmm = 173 mm

¬" - ¦  ›~
6%, + I
-ııiıig.

C _._____.__.____ _

¬
95-05 > flfl'-~ _ H b*¬ 30 ' 2 X 121 +Hub 226+ umax _ _I-Q ------ f -4 >-

5
-->-'1<-

BH 40 X 28 X
›\'3›

\ fx
\

ehr ¦l_ e8
\

Ill

(^ 0-=*¬›. _ 15 .,«,_  ga 01* 1

*eisW _

ínßiø

ogK4
_Ø9

js_

U

35
LK120 "'

226 + Hub
,<----145----«¬

Abmessungen nach DIN 648 Masse bei Kolbenstangendurchmesser 28 mm
GK 30 SK 30 dimensions to DIN 648 22 = 9 kg + 0,01 kg X Hub in mm = kg

L<"*_""ı cotes selon DIN 648 " '
_ _ Dimensiones Segün DW 648 Weight with piston rod diameter 28 mm

11ts11-~
__1  F

._ 34 _... 75 __ wartungsfrei 28
self lubricating l“'*"`_"_*'l_ _ _ 34__ _ _ _ _ _ _,¬« autolubrıfıant

F. 109 Autolubricaciön I

1639 1 T _ I =9kg+o,o1kgXs1mi<emm=kg
` /7 - _ 1 Poids pour un diamètre de tige de 28 mm
r\ ______- _*c\ı ' ' f F 5 =9kg+0,01 kgxcourse en mm=kg

<r _1 I Ü _ .gif _ -_ _ _. Lg Masa en diametro del vastago 28 mm<0 N \ _ _ Q
*::_ _§l \ 71 1 _

= 9 kg + 0,01 kg x Carrera mm = kg
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Koıoen-ø - --
Bore Sizegesagt. _, . 4° ""“'am 9 em 0° Hydrozylinder _sta Hwfaulficcvlindefs Hydraulıkngen-Ø

D- _ Verıns hydrauliques
Ø tige
Diam. del vastago Nenndruck

_. Nominal Pressure
Eamßåunfâweıg. Pression nominale
Leng O dus K3? _ t 25 mm Presion nominal
°“9“?“' a'“°" 'S_Se'“e!¬. 350 bar, 35 MPa, sooo psiRecorrido de amortıguacion

*<5 1 -'~'_ *<7
vâåâg _
Aøfi * ¦ "11 I 3 ` l ` ÄI ı å Al _ll

›:  
 ¦ 'H7 7 4--CtE;-1

1: es`
C ›ı›eg

ab) iii"U .AL .___ __
ITI I1-1

Ø9558

›,<ı---- LK120 -ı¬ μ '__ 273+Hub In

f<---~ 145 --->11 5

1-ıı-ı 4oX2sX_.. 9 +HUb+ stroke
_ 30 . +course
' " "' *J +carrera

`:I_ `®~

OO O

17 _-1 ~ ~ .
I, 5 ›:~\`.` _

4 ~=~ '-~ 1:1 :ffl¦

§4

4!

___v _ _. „__ h ___-_.._._±-_-

123 55 + Hub
120 --- "'“
145 '___ N g g23a+ı-lub

5DBH4oX <5 __,/,___

 †â›,fi_§ 11:53_  1 l“-  
.§51 fa  ~

. V

 '.3 _- 2' 1s+ı-lub
_ ._...._. -~ı----i›-

.K22.1. `1:/' Ø95es
-1|

íšš __I!!!

23
-ıfl_--- |_K12() ----ı›› *~4-›-35~<---

I I 301 + (2xHub)
-4 f Ü*^,-4-_--_ 145 ---›¬ _ g

I _
GK 30 SKS Abmessungen flaflh DIN 648 22 Masse bei Kolbenstangendurchmesser 28 mm

30 Dimensions to DIN 648 « = 9 kg + 0,01 kg X Hub in mm = kg
""*_"°_>1 Cotes selon DIN 648 ""_"""""

Weight with piston rod diameter 28 mmA F ~ ¬4 Dimensiones segün DIN 648
32 , _ 1* = 9 kg + 0.01 kg X stroke mm = kg

/" K ' " "'71 A 7 7 * ~ Poids pour un diamètre de tige de 28 mm
! /\ ZI- I ' I F 7 *C =9kg+0,01kgXcourseenmm=kg

ä 4 _ __ ' _ __ _ .4 f , B8 Masa con diámetro del vástago 28 mm
` K _' ` Q. = 9 kg + 0,01 kg X Carrera mm = kg

K _4...34 „Ir“ ' 75_ _ ', Wartungsfrei 28
Self lubricating r""__*'¬

F4 109 __ »Ü Autolubrifiant _ 34 _ ,
X Autolubricaciön

§51_/7*-*U
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  '  HHN 811 452% 5° mm
` A 8 A A Hyd'-Ozyfinder ÜIám.dG|éITlbO|O

Hydrauık Hwfaulicßylindefs Stangen-ØVerıns hydraulıques Rod D|a_:IN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE Cmndros hidráuficos Ø tige 36 mm
Ieflfldruøk Diam_ del vastago
Iominal Pressure __

- - Dampfungsweg>ressıon nomınale _
› -f - Length ofCushıonresıon nominal _Longueur d'amortıssement 25 mm150 bar, 35 MPa, 5000 psi _ _ _ _Recorrido de amortıguacıon

PH 50X36X
-4-LQ-ıw 35 1<-

R I/2" R 1/2”
I SW30 `_ I\/|22X`I5 |\/|22X15 1 `

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

-U'1~='
Ø

,'ø 8_ X2
_. i._.>f

0

Ø70e M30
Ø35 .,¬ Ø11

7 7

_

ı| 1| 11,11 I «§9

“§1†_C\I
„CO

`&
__ 2.sv

4;. ___ _ -

Il
'U

1 \\%'11' io
J _

--›--20-ıı-

__45___ 230 + Hub -›~1 43
41

DH
-ı›-30_-ı- I_

Mindesthub = 60 mm
LH 50 X 36 X minimum stroke = 60 mm

\

course minimum = 60 mm
I-Gš-O-PJ carrera minima = 60 mm

'L i 1 I_ 2-1 _ ._ _ ¦ _ __ _. ¦

\. _/ ' 1 `
\ U

  iı 01° §4
ø40.80 ıèš-.1

« __ 2 Xmm =195 mm

¦ ...___._..___ _ _- I

ıııí-9

-¬30
""l

X =132+Hub 242+Hub

`.±
1-

_ mašr 7 í W í V,-1 » ~-- _ -_ _ __.-

5
__„ıI...__

BH 50 X 36 X
›\'f›

(Ä 3 w _ _
Q an ` -4 ' , g

fa åx 3 f«
_/ \

1937 115,8
\

a

¦¦ e ee ~
-I_-†

__..____.à'

Ipíwf
avK'

_Ø

'<3 5
ı_k14o *-

242 + Hub
_-_ _ Z ›

1-4--i-1651---->1

Abmessungen nach DIN 648
GK 35 SK 4() Dimensions to DIN 648 25 1

L'**”>j Cotes selon DIN 648 " ""
Dimensiones segun DIN 648139 _T`7~~ __ ,~

31
tft

1  _ 5 MM45
___ 42 u 1 ı 9Ü _» Wartungsfrei 30

132 Self lubricating r4"i~*'I
Autolubrifiant 44

F. ›ı Autolubrıcacıon '

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 36 mm
=14 kg + 0,016 kg X Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter 36 mm
=14 kg + 0.016 kg X stroke mm = kg

/___“-A 7 7 _ I Poids pour un diametre de tige de 36 mm
=14 kg+0016kgXcourse en mm=kg

__ _ _ _ __ _ 2 Masa con diametro del vastago 36 mm
. I f =14 kg + 0,016 kg X Carrera mm = kg
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š«Ye~z@ 50 mm HHN an   -Ø alésage Es I . er :
Diám.delémbO|O |_|yC|r0Zy|§nder ~ 6 ' V' ' W '

Hydraulic Cylinders

EıN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPEååadnäaniø Verins hydrauiíques
Ø „ge 36 mm oiıindros nidrauııcos
Diam. del vástago
Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 25 mm
Recorrido de amortiguaciön \

EH 50X36X...

`TiiT 6§1)!,l

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

->*40|<ı_.
lg

il
O_ 'II

/'\
\./ [\ \/

5e8L “ap  ¦¦_ ›:<›:~ »aea; Iiil |å"a| __
E ¬ E1

Ø11

r ,Q--_ LK140 ~_-ı¬ 1 277+Hub '__
-_-H

f*----165---›r 5

HH 50 X 36 x
40

*C-D›

"'11 g Ø 2 _ 6' \ r8_ 6'«

+ Hub
+ stroke

i I + course
+ carrera

-I*-`~O

g. f - ,
ı

1:` flb
_.-._ ±_í_._-

' „Wı

65 Ø §4"Q
351

l..=
II

› 129 ~

1 ¦ H H lı ıl

 ¦!ıí"|' 3 N es_ ae Tg-,
39 + Hub

242 + HubE aı-_;_.L@Ü1 CDQ 1

DBH 50 X , -_›I5ı.4__
A """"TQ!

›=» I
ı

'Q 15'*-'_-TılL 

my
¦|

å 
J'_ 8

ib I¦ 1156ee ,gfixåı |1-3 -e íšI!!
E 'ıı off ›3f\ Ø

vt* _ âä
`-@--- |_K14Q ----ıı~›

% ` 297+(2XHUb)-~ '-1

` i .7

20 + Hub
-<1------->~

3,«--__» 165

Abmess ngen nach DIN 648
GK 35 SK 40 oımensiäns to DıN 648 ; 25

"<*~_~'>1 Cotes selon DIN 648 ' '
e___ Dimensiones segün DIN 648

 1 :__± \ *L
_ 1 g = ı g

1 42 G ~ Ü 90 E _, Wartungsfrei å 3()
Selflubrıcatıng 3 f"°"' "Jr

I4 , so ,.1 Autolubrifiant ?f„ 44 ____,_
Autolubricacion

šffífäıμL_-u

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 36 mm
=14 kg + 0,016 kg x Hub in mm= kg
Weight with piston rod diameter 36 mm
=14 kg + 0,016 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diamètre de tige de 36 mm
= 14 kg + 0,016 kg x course en mm = kg
Masa con diámetro del vástago 36 mm
=14 kg + 0,016 kg x Carrera mm = kg

Rodenbaoher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-O~Te1efaX 09352/501106
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Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidraulicos

Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

I 78PH 63X45X... I

R 3[4/I

Rod DiaØtige ' 45 mm
Diam. del vástago

ššišvsíé
Ø alesage 63 mm
Diam. del embolo
Stangen-Ø

Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 30 mm
Recorrido de amortiguaciön

+
` 40 ı“'“ +stroke

R 3/4” ___ + course
M 27 x 2 + carrera

011 -U1E*
P3

,Ö
68 X3

K4; .
- ©-

 sv\/36 tn/ı27›<2
' 'III' 5

145 I ist“N
Ø88 M39

<1“, ll
~®` › 'I

_. _ I

___. Ø.g `g|¦§| g 7? ¬ I

I ~ - ı E
-ı-›20-<ı-28 .1 '¬*1 50

5055«-1 aı›<ı
--D-35-ı-

330 + Hub
'I

Hub

0 ' |I.ıI 5 53

I :I

Mindesthub = 70 mm

"í""-'Ä'

e8 4-3

LH 63 X 45 X minimum stroke = 70 mm
I 55 course minimum = 70 mm

carrera minima = 70 mm

r6* 1%\.
Ø45 il E"š..

 ' ¬- 4
0 ¦~ if ~ I

I xmm = 206 mm

_-¬ 35 ~  150"“ 35 ...-
7 '¬

BH 63x45 x... 5

(I μm

x =143+Hub 285+Hubrt V lTIa)§_¬ ___ fr V _fi í
in

E 11* -':ı1~"*
›:~ ` I "

II.Ü QPÃ 15068

II _ıI I

à ¦¦ L_i_:ıi

`›:« ›:«   
Ø

~ 1._._

--1I„* »_
L k1so

210
l\) C) -lä-O;-ı->|<ı---

285 + Hub
-C

'I4 7 '¬

Abmessungen nach DIN 648
GK 40 SK 45 Dimensions 10 DIN 648 28

L<_"_""J Cotes selon DIN 648 ' ' I
E _ Dimensiones segun DIN 648 L1 47  ,

4 I _5) ëlš":
^ ' 50 1 Q5 Wartungsfrei 35

› »<1-__ııı¬-4 D- Self lubricating „ „
Autolubrifiant

oo .¬~ -4 μgi ı\ K _ \ Q

|4 f 155 E P1 Autolubricaciön 1-<_------r-55

l\/lasse bei Kolbenstangendurchmesser 4
= 32 kg + 0,029 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter 45 mm
= 32 kg + 0.029 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 45 mm
= 32 kg + 0,029 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vástago 45 mm
= 32 kg + 0,029 kg x Carrera mm = kg

5mm

Rodenbaoher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352/ 501-0~Te1efaX 09352/501106
_g_



ı\\.ııı.ı\ııı )ı/

Bore Size
Ø alesage
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.
Ø tige
Diam. del vastago

45 mm

Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement
Recorrido de amortiguaciön

R mm HHN 311  gg
Hydrozylınder A E H I
Hydraulic Cylinders d a k
Verins hydrauliques y P u I
Cmndros h;dráu|iCOS EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nen ndruck
Nominal Pressure
Pression nominale

30 mm Presion nominal

EH 63 x45x

`~`/*§i`ä*A
al" E.Jif'

I $

HH 63x45x...

ıP`%`

4

-R

«==~ aßQ,

G“ liu

Ø24

E« oz«\§b!

` ' Ill

350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

~ı›I40I<ıı-
WI  _ 1

_ êı*
e8

 5 E.1I||41 4  5
0   ¦0 ~~---¦

I I FIl_l
Ø150, ..||

- ea gb iı __„_„_ 4 ~„_„„_„„
v _ 1 1 \__L___¶____:-W I

wii;

\ I-4--_ LK-180 › \ re 325-I~HUb μ'J<___

E«----210 ---›¬ 5

11501 '50

147,5
. 6 _185

235

` ` , , ›

50 + Hub

285 + Hub
íí _ ;

'3
I

= ll

I----_ 210

›.\*24'flbff \̀¦¦

0e8
,___

1

Ø15

DBH 63 X 5
(I “N “_

4' ,

šıg*    .D I
I

4 5  
I!

201 IE umso --~ --›-;4o---
g 20+Hub

342 + (2 X Hub)
-uff - 5 af ~ >-

GK 40 SK 45 Abmessungen nach DIN 648 28
I . __; Dimensions to DIN 648 ....___,¬

Cotes selon DIN 648
47 E " D» __ _) Dimensiones segün DIN 648

ni- I *
1.1.-

   „D
15fh

IL.-¬-L1

_._5_ø_.¬_. 105
"'I155I-- ~ P ›-¬I

Wartungsfrei
Self lubricating
Autolubrifiant
Autolubrieaoion

O
00 _ _' -4 _ı_¬<ı*'l\ `_`7`\ZI EI

_ 35I-1---¬
|-1%-_-*S-5----9-~

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 45 mm
= 32 kg + 0,029 kg x Hub in mm = kg
Weight with piston rod diameter 45 mm
= 32 kg + 0.029 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 45 mm
= 32 kg + 0,029 kg X course en mm = kg

Masa con diámetro del vastago 45 mm
= 32 kg + 0,029 kg x Carrera mm = kg

Rodenbaeher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352/ 501-0~Te1efaX 09352/501106
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Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidraulicos

|.|||¬m3..I
Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH80x56x... I 83

` SW 46
R 3/4”

iáši'é"è`12ê
Ø alesage 80 mm
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.Ø tige 56 mm
Diam. del vastago
Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 30 mm
Recorrido de amortiguacion

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

40 *<-
R 3/4”

M27X2 '

Q * E W  .. 3

à'

! ı |\/|27X2

' till' S S

56 00-_' -fl'i 4
«=--ıı.

\›:< +1- _ :I   
Ø50 ei*f0)

__ T

Äı' Ir_;
Ø100e8 IV50x3 Ø1 Ø1 K-E*

I --u-23-ıı--ı›- 35
I «_ 75 355+Hub "¬ 55

*Q UWG
O7 OOI

LH 80x 56x...

'Ä'-'_}"

Mindesthub = 70 mm
minimum stroke = 70 mm

1 55 course minimum = 70 mm
carrera minima = 70 mm

› IJ ıı =_Iı -3
_. ¦

Ä'-1«.2¦¦`,â »T443, 05588' fišı 0
ııl-im

I ir Xmin rnrn

 ¦ ___m_____  1 ı _

160_Q5
-ı~|50 f 1 ›-†50-n-

"'I
W xmax =154 + Hub 305 + Hub 1r< 1 ~ 1- 1 -1 1 “-

BH 80 x 56 x 5

›\“ö ,

fl 1 _ H ___¶"` .
V3* 1

VÖ.
02*

IY
16068

I'-_ _

Il_ıl .

itL-__] _'

I §5 Q1 ' "':_

L. Lk105

ııiv

IÖ

 :1

(0

1 ¦

Ø

50
*Xi-

305+Hub230
I4 *I

-Ll X315IL..._

' 63 « 135 Wartungsfrei~<__›I-4 R _ › seıfıubrıcafing _, 40 ,
Autolubrifiant

ri' f 198 F¬ Autolubricaciön I4------v¬'7O

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 56 mmAb h DIN 648 _GK 50 SK 55 Q Diíreñssñägâíg BÃT648 35 = 41 kg + 0,051 kg x Hub in mm = kg

_ Cotes Sem“ DW 648 Weight with piston rod diameter 56 mm
] 58 1 7 D'm@'¬S'°'¬eS S690“ DIN 648 , 1 I = 41 kg + 0.051 kg X stroke mm = kg

5 1 Poids pour un diametre de tige de 56 mm
_____ _ _ _ » » ,= 41 kg + 0 051 kg x course en mm =

= 41 kg + 0,051 kg x Carrera mm = kg
§2 _ _ _ gš __„ gg „S Masa con diametro delvástago 56 mm
¬- ` 1 \ . &

Rodenbaeher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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l\LlILJ\ıIl7yJ HHN an, 80Ø alesage mm
Diám. del émbO|O Hyd,-Ozyfinder
Sta _Ø Hyciraulic Cylinders
Rodngfañ Verıns hydraulıques

t- 56 mm oiıındms nıdrauıicosØ ige
Diam. del vastago
Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur oI'amortissement 30 mm
Recorrido de amortiguaciön

EH 80x56x... + Hub
D + stroke

+ course
+ C8.I'I'GI'8„sfr I!! _' `TiiT ~ ,

Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE
Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

-~ı›I50I-ı-~

šxil
61« .eñ2 I

 I ei EE e8

65 ¦¦` 9» ee iiiııVIIn  
›:« 4. In _

F.U
Ø160

'  ä - 1
 

§1*I
ı`-<1--i-230 ----»I 5

HH 80x56x...
-<5->

I 60 60
I-ıı--»J

N ø27 ° "EI
I-<--Ä.Ä

:I

1! á
w ' ' ı '

gi

'~*'\=›  .c.___oo .D

.ini »ii » I N5
N  Fit' Fi?` IQ _.__.____-

Lo _ I'g g 13 ...D
50 + Hub

,D \__T __-___._._

210 »--~   "" I
305+Hub270 I--E E E

DBH 80 x _
›\<2;

/,'›:«

5
»Jin-

!.l ...___

-.1

*ä¦II

N2« 0e8

I ”*"`íI`t':“_¬¬ « .«.. I
1' è è §1' 'IÃll

Ø16
V

iiI!
D4/.K gšı 1̀:

__.¬ )
fâ _ 2«  'L-*_*-1;:

I 20«Q---- LK195 -iu» -ı-w5Q-ı-
In Ä I 37a+<2›<Hub›

23 + Hub

fivir«---~23o_--_-.¬ F“

GK 50 SK 55 Abmessungen nach DIN 648
LQ____›I Dimensions to DIN 648 --ı---ı-

L „ __ Cotes selon DIN 648
58 Dimensiones segün DIN 648 I I

I A
40I-=›---¬
70

(O
1: ' cn

7 ff i
" ~ E Wartungsfrei

<1 63 135 ıı› Selfiubricating
Autoiubrifiant
Autolubricaciön

šrifšii /fI
198I« ~ ~ E ›¬

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 56 mm
35 =41 kg +0,051 kgxHubin mm=kg

Weight with piston rod diameter 56 mm
= 41 kg + 0.051 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 56 mm
= 41 kg + 0,051 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vastago 56 mm
= 41 kg + 0,051 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352/ 501-0~Te1efaX 09352/501106
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Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidraulicos

lhlglidhräillllilti
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH 100 X 70 x

sw eo

 K* ` `\- \

12088
X3

64

r\uılJt:ıı-gu
Bore Size
Ø alesage 100 mm
Díam. del embolo
Stangen-Ø

80
¦~d-1--»-

R1/I

Rod Dia.Ø tige 70 mm
Diam. del vastago
Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 40 mm
Recorrido de amortiguaciön

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

361-<-
R1l/

; I\/I3x2

I-:Ef

_ Q \ M33x2

` =ııı`

0

7 7 ` ¦I,ıI

ea
<5?)\

Ø ıv\'«=›z»
øßo ¦$'7`

_ __li#:f

5UI

` 4 95
41 ,

Q5169
12 f.E*

I D
-ıı-› 30 -<-

390 + Hubı›-<ıı
*H65

\IO

-->-5Q-4-- I l

il.
f¦P`Ä\OX*02 'X48&4

'21'
 øßøa'

55 2oo_ I
_>| f * 0'5E ›› 55 -4-

iíıšfi N  ©@ E
I

ä_

Mindesthub = 80 mm
LH100 X 70 X minimum stroke = 80 mm

I 70 course minimum = 80 mm
' ' carrera minima = 80 mm

4-5
_ I I 'ílııı

ıI«I1 _

O

- '_ ..__....______. _ - »

_. g xmm =243 mm

im

xmax =16s + Hub 330 + Hub g
“"¬

BH 100 X 70 x
_->-'53<_ ®  

Qi .151 ı›

ııëš1! ıñà.
er ›:«

tk! llII„ 20068

*Ef _I 7 I' ıl. Il ıl

fi§_ 

Ø\„:, 8,  

'__ Lkzso

i< E 270 =¬

I._;ıs

E . „I
i...

__..

l\) O ss†<~-1»--¬

330+Hub
_, _ ›,

GK 60 SK Abmessungen nach DIN 64865 I - 44| I __; Dımensıons to DIN 648 -4-_-E»
Cotes selon DIN 648

1 65 I 7 ¬" « Dimensiones segun DIN 648 ›

šršiIW“
o.¬I_co„_ K _

\
J 6 E 170 t Wartungsfrei

*<-lg-H¬-Il E D Self lubricating ı_.,__§9._,¬
240 Autolubrifiant 87

[4 * *'¬ Autolubricaciön I-<--------v'

ai

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 70 mm
= 63 kg + 0,076 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter 70 mm
= 63 kg + 0.076 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 70 mm
= 63 kg + 0,076 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vastago 70 mm
= 63 kg + 0,076 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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r\uıueıı-50 ' __ _ » _ _ııı-IN an   Øêßsage. 100 mm _   Dıam del embolo |_|ydrOZy|mde{

Stangen-Ø HYqra“"° CV'"?deiS
Rod Dia- 70 Vqms hydrauμqμes EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE- mm Cılındros hıdraulıcosØ tige
Diam. del vastago Nenndruck

__ Nominal Pressure
ÜamPfUn9SWe9_ Pression nominale
Length of C,uSh'On. A 40 mm Presion nominalLongueur cl amortissement 350 bar, 35 Mpa, 5900 psi
Recorrido de amortiguaciön

EH 100 X 70 x

`§h\
Z 

` "' I'Iı

--ı èf
_ Tiíl' _

+ Hub
+ stroke "" 55 *"_I
+ COUFSG `
+oarrera

' 7 _' I ıı"""_`4
0e8I $

I-<1--_ 270 -----ı¬

HH 100 x 70 x

«PR
'rxi|

VA

¦l;_f

Ø33

7¦¦`«.

#1. ee liSl Ø20I I *Ill
_ 'X' 'I' _ I _._ ,  - --~ o____q:„: 1

--4
,-4-_ |_K23Q -_ı¬ \ '__' 385+Hub g __;

5

I esInf... I._..ı
I '~7ı E' __ ı

ooá 4 §4Ãíı
`1

250 »---

___ H E ¦i.I¦|| 3 _  E
173

G» _

" __ e  I
60 + Hub

330 + Hub320 .-- ~ E N E

DBH 100 x
fr* N

V_/Ä

ıı
II II

1: _ ä
03VA`\1b!

†1¦ Ø200es

-4-- LK 230 --->

I«---270---›¬

5_››I<_.

_L___ 21:1..--_--›f'
L“ so + Hub

20 """' " ”E->55-~

/ ârš” ._

:§3 E _ illni-ı¬ _H-I -FE-7I!

I I 405 + (2 X Hub)
-ı ›-

êrtal „ggIEA
1 70 Wartungsfrei

3

l"" ' *D 5' E P1 Autolubricac

Abmessungen nach DIN 648
GK 60 SK I _ 65 _; Dimensions to DIN 648 ...,__,_441

__, Cotes selon DIN 648
65 " E Dimensiones segün DIN 648 I

-4 70 Self lubricating
240 Autolubrifiant

lÖI'l  `

50I-›--¬
87

\ 1'* 1 \

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 70 mm
= 63 kg + 0,076 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter 70 mm
= 63 kg + 0.076 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige cle 70 mm
= 63 kg + 0,076 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vastago 70 mm
= 63 kg + 0,076 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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1 n 1 I Hydrozylinder / IHydraulık HvdrauiicßviifldefsVerins hydrauliquesEıN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE Cmndros hidráuficos
Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH 125 X 90 X

R 11/4”
SW75 M42X2

7» I

|5*Ã.
,Ø

Oe8 X3 5 5

ıxoıben-Ø
Bore Size
Ø alesage 125 mm
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.Ø tige 90 mm
Diam. del vastago
Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 40 mm
Recorrido de amortiguaciön

125 + Hub
50 '“ + stroke

R11/4” _ __ + course
M 42 x 2 + carrera

Nj.
ØTo QR Äı`Ü

Ø15 |\/I8O Ø213Ø15 fiı
_._49 _ -›-30-ı-

110~ı ı›-m

,Q _ _ _ Il |1. 5 ^ ` 1|„ II 1. 77 _ <öQ
0 ' . `

è \~ _ __ . _ \ _

II' _ Vi ı

1 N E ~ ı E

495 + Hub ¬¬ 75 82
*T->-55-In-

LH125 x 90 X

ı

“l_" I 11

/O Bei;  ~@¬š

Mindesthub = 80 mm
minimum stroke = 80 mm

I« 85 course minimum = 80 mm
4 ' carrera minima = 80 mm

__ __ 7 U'iIı'ı I
` ıl II '-

l QM

` .

f¦1 OX* \I&

1 W .I-zfšl
I »_ __ xmin =301 mm

_„.„; V  _ __¬___ è
.Qi E

. ı ` _ 'Ü ....._._...__._..__ I- 4 -

so 245"“ 1 so~¬ E "' *_ X -23o+HuD
¬

425 + Hubmax _ g_r-Q E --E - -T f f tn-

BH 125X90X... 5
. --»J L4-

vqfà ...__

VR
9:*

4568

(4. vi»Q2 _. __.,
'wš ~ ırμ WII I

Q* v

itııil li
Ø2

_ 5* L__ZI `

? `»:~ ›:«
I _ _1_-

I ~'ß »za * 'fi
L Lk 290 _ _ I „T0I\D U1

GK 70 SK 75 Abmessungen nach DIN 648 49
l_4___›l Dimensions to DIN 648 -ııı---ı›

g_ 6 Cotes selon DIN 648
'I 77' 7 " Dimensiones segün DIN 648 ( I

_ K
J ~ 1 Wartungsfrei `

-<Ä1Ivfl`|-ıı 195 D1 Self lubricating 55
W 278 g 7 Autolubrifıantı ' 105 I

T-4 E P D1 Autolubrıcacıon I-«_-¬---››-›

rl6 real tg:

335  425 + HgUb g W g
T4 ¬ í 3

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 90 mm
=122 kg + 0,116 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter 90 mm
=122 kg + 0.116 kg xstroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 90 mm
=122 kg + 0,116 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vastago 90 mm
=122 kg + 0,116 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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I\\JlLJ\.ıll W

Bore Size
Ø alesage
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.
Ø tige
Diam. del vastago
Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur cl'amortissement
Recorrido de amortiguaciön

EH 125 x 90 x

0D „Q
¦¦`%“`§›gó`

ii` 
6:«ez'

91! 9 $

Ä-=-_--335 ---wi
4»

fßof8«_ gp;

.l Y*'1"\-I'ggggil

›.¬»Is62«04.«°°  
x«0«sa

T

Ø39

_ *_ „

DBH 125 X

Ä'K'

V I
I

Ø245es

_¬ll
1'

V

†ı›---- LK 290 -ZI-

=,.....___ 335 ___._..¬

` In

I ' l lı

 =ı›š<ll|I
_  = ~-s-Ü?  -~--¦

5
«fa _fl>i'<--

1*_'__'T13.:¬ 1 0
Ilwı 0' l`ıı

. 1 -_-__!

__ l + HUb

25

«W HHN 811 im
H Cl I dHšqiåfiiånßíflindefs Hydraulık
Verıns hydraulıques EHMEN DER HUNGER-GRUPPE90 mm oiııncıros hıdraulıcos EIN UNTERN

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale

40 mm Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ Hub 70
+ stroke kl_“
+ COLIFS6 _ 0
+oarrera

0 W ADI ll--*_*

@
im-1 ı_.l 45ealil5 «ıı r Ø2

-i
495 + HubM-- Lk29o [___ _ ,__

5

HH 125 x 90 x 80 Ø
® O

*   so 220  ao+Hub
425 + Hub

¶._-ir

___ ,_ ~ vt.

.atI .!l mg  fg_I!
V4 177 7%* 77.Y`

531 + (2 X Hub)
l¬-'et

Cotes

GK 70 SK 75 Abmessungen nach DIN 648 49 X
L-4-__-»J Dimensions to DIN 648 -1--ı-4

77 ' äh Dimensiones segün DIN 648 1 «l
selon DIN 648

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 90 mm
=122 kg + 0,116 kg x Hub in mm = kg

\ Weight with piston rod diameter 90 mm
=122 kg + 0.116 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 90 mm

1"†"Wi l/-¬--U |ı80xÄ
130 -L«

...83...l.. - „_
278 -¬

_; (O( 
Wartungsfrei
Self lubricating
Autolubrifiant

3 am H T ,: „LFE

" =f-«it \  7/-fi
55
105Autolubricacion

=122 kg + 0,116 kg xoourse en mm = kg

Masa con diámetro del vástago 90 mm
=122 kg + 0,116 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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|.|||¬|EH-l
IHydraulıK

EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH 140 X100 X

-JJ=r;'
Ø gi

-3-

-ı›-

\

Il
'I

§0

6Q-<--

I__ 5
"

\›:«

Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidráulicos

SW 80

05.1%

135
.'__"*_i'}'

R11/4”

.-'..'v.. rf

Bore Size
Ø alésage
Diám. del embolo

140 mm

Stangen-Ø
Rod Dia.
Ø tige
Diam. del vastago

100 mm

Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement
Recorrido de amortiguaciön

40 mm

60 Lıı-
R11/4”
|\/I 42 X 2"IQ !ı"ı\/ı42›<2 H

'lin' i 5

Ø170e8 M90X35 :I

-Q5 Ø
70 75

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

93%

Ø2
1
Ø

I  _

55 .___ -ı-›30-<- _›1 80

120 530 + Hub
§~fl

2 I
'I

^" ¬

LH 140 X 100 X

¬l

i!.
f¦P`Ä\1:«›ı›

5%  

J§4

-›-170

BH 140 X100 x
Q/“Ö .

llII «Fl5
3;.,oz«9

›:«
1947 IlX

I
I

. §4 I

*
I. .¬

Ø85e8 ıššı

280-055 f 70 <-

um

Mindesthub = 90 mm
minimum stroke = 90 mm
course minimum = 90 mmI 95

<'_*> carrera minima = 90 mm

xmm =350 mm†- 5 -¬
_g 455 + Hub

¦ I I =
. Aà _____!___ LO lè

-.-I. -_---W ı-'A - 5

'_' g g g gxmaxf 250;_+ I-lub g

7
_»-I i<›-

iii

0e8

. -:¦r.".f ` 0 '";=(r~μ ı

_-l - I
Ø28

380 ›_ı -4ß _

Gkaosk

L_u _

-.-

Lk 330 30 ,V5
* 455 + Hub

§-

Masse bei Kolbenstangendurchmesser100 mm
Abmessungefi MC“ DW 648 55 =19o kg + 0153 kg X Hub In mm = kgl..<_§_9_›1 Dimensions to DIN 648 -di»
COIGS selon DIN 648 Weight with piston rod diameter100 mm

1&5
.

äi
ë¬ 55IJ--til lt l 5

0 " Dimensiones segün DIN 648 ' = 190 kg + 0163 kg X Strgke mm = kg

0 . Poids pour un diametre de tige de 100 mm
-- f of 5* *fe =190kg+0,163kgxoourseenmm=kg

F00 Masa con diametro del vástago 100 mm
¬- 4 =190 kg + 0,163 kg x Carrera mm = kg

J I W I I -95 21() _' ar ungs rei 60
*fli->|< Self lubricating |4_______¬

305 g % Autolubrifıantı 125
[-4 *P1 Autolubrıcacıon ;<_--------›~

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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r\uııJt:ıı-yı . _ I .I ,HN an  Øalesageı 140 mm '
Dıam.deIemboIo \ Hydrozylinder I I ..
Stangemø Hydraulic Cylinders
R d D- _ Verıns hydrauliques
Øqüge Ia 100 mm Cilindros hidraulieos
Diám. del vastago
Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 40 mm
Recorrido de amortiguaciön

EH 14o›<-ıoox
'L0 ~ 4'

yrauik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

i'.¦¦l

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ I-lub
+ stroke
+ course Iri*fxil

§4 .ei -I :_

Ill 55g
+oarrera  7

0 f 0*' ı_ıı"`"""¬`

5 “ I_3¬ Oeâš
65

. 0 V

¦¦`I

KI .34
Ii

ıH
Ø28

03
ä

. i - _ 1 _ ._ 0% _g
iq , _. \, t-

530 + I-Iub5 „___f~«-- Lk 330 rd g
` I

I-<1---i380 ----»I 7

HH 140 X100 x

Ä.'=*\:I .7
-'-TilØ39

0~

I 90 I 00
-4--avi

«W
ØI §'<

ıı__š-P;
in C1

` I ,

I . ._.--_-_._._-_- 0 ..

, ,I 235

_ 1 il í _! g , W_

ll ıl

I3 I l¬-† "ll ¦
90+Hub

340 « “ii `  
455 + Hub I

420 W« f

DBH 140 X qfö ,.
„««\_'›:«

7
-§3 Id-

_ 6 _ ¶__,_____ll
`¦'ı

I

24
-4'. Oe8ll __

1' ::¦„1'›fl I
V

"II I`7ıI

ıııı_. V V ¬

0 ı '›".' §3g*gg `1: Ø28

....1 )
vi* _ 2« 1'*-'**-'°'1_:'_:

V.. 30......
\-ıI›---- L_K330---> -an-»T75-<_

30 + Hub
ew------›

564 + (2 X Hub)
_7__,______ P

;-<--_- 380 _-_-›¬ li“

Abmessungen nach DIN 648
I E 80 „I Dimensions to oıN 548

Cotes selon DIN 648
7 C96, ' - Dimensiones segun DIN 648 „

GK 80 SK 55
"'í'“_'*_}"

, _

O_ ___ \ 7 Qi
_* I

5 I Wartungsfrei
<1 95 210 ~ ııı- Selflubricating 60

305 Autolubrifiant ' 125 I
f-4 5 ~ 5* ~ ir-¬ Autolubricaciön ,-ıı--------w-„

__.i.
-_--_

*_"'<

Masse bei Kolbenstangendurchmesser100 mm
=190 kg + 0,163 kg x Hub in mm = kg
Weight with piston rod diameter100 mm
= 190 kg + 0.163 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 100 mm
=190 kg + 0,163 kg x course en mm = kg

Masa oon diámetro del vástago 100 mm
=190 kg + 0,163 kg x Carrera mm -= kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352/ 501-0~Te1efaX 09352/501106
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|.|||¬m3-l
Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH 160 x 110 x

,ø e8
aus
" I

Y~.

Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hiciraulicos

SW100

IE

I 160
~C'_-_-'bv-~

R 11/2”

l\LJlI~JÜI l"§L/

Bore Size
Ø alesage
Diam. del embolo

160 mm

Stangen-Ø
Rod Dia.
Ø tige
Diam. del vástago

110 mm

Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement
Recorrido de amortiguaciön

50 mm

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

60 1<ı-
R 11/2”
ıvı4s›<2 “*'II |:ı\/ı48›<2

'iin' ¬

0x3
- __..-.I

' \ß +1- §1

-ı››60-ıı--

Qyso gi 4':
Ø190

10

*<2*
90

\°(°

200_ .fi †

Ø2
I\/ I

"C

I
7 IØ I  

->40 «-

140 600 + Hub ~fl¬ 90 113
>-Q f 2 2 "I

¬i.

v 9

soo_Q5

.1 ».1
¦'@¦ '
' M ›..

4!'45 G3 \ .
Ø95e8

D-›80-n›--¬80 2

il .Išš_I.. "_

=

Mindesthub =100 mm
LH160 X110 X minimum stroke =100 mm

„ 105 course minimum =100 mm
<1*-F"' carrera minima =100 mm

__ I _ \ -ıiıı __,
* ıI«II ""'

 .

¦ _.__.__...______

xmm = 75mm__ _ D

aß @š_
 `

I

10 I -

x =280 + Hub
'¬

520 + HubmaXr<~ E - ~

BH1eox11ox„.
1%  

0 ıı

ıı '¬|;~ 

Ø!äâf

.,.íı..)
*bf,

_›ä _ I .`__

I  i9 §3 ' :§2

I51-1-

\

068

` II |ı in
¦¦ øso

L LK 360

420
T4 6 *I

37 1 82
1-¬ <Q--

520 + Hub

'I 70 2 in ¬* Dimensiones segun DIN 648 / I

_

-LI 0x/(Q in 10

_' I 113 % 250 Wartungsfrei 65
4 ı›*|-4 ~ I» Selfiubrıoatıng I

363 Autoiubrıfıant
|4 6 i "*¬ Autoiubricaoion

GK 90 SK 90 Atımessungen nach DIN 648 60
| ›, Dımensıons to DIN 648 ...____„

Cotes selon DIN 648

6) _ ~ ~:is U
Masse bei Kolbenstangendurchmesser110 mm
= 252 kg + 0,213 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter110 mm
= 252 kg + 0.213 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 110 mm
= 252 kg + 0,213 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vastago 110 mm
= 252 kg + 0,213 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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r\uıuUıı-yı ¦
Bore Size. 1Ø alesage 60 mm
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.Ø tige 110 mm
Diam. del vastago
Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 50 mm
Recorrido de amortiguación

Verıns hydraulıques
Cilindros hidraulicos

EH 160 x 110 x
Q/“Ö

HHN sn IE:
HydrozylinderHwfauiicßviindefs Hydraulik

EıN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE
Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
P " ' airesıon nomın
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ Hub
+ stroke
+ course

-›I82l<ı-

'sm / 
+carrera

Ü I_ıı`¬`"_`

Oe81. ¦¦` 9» iiiE'

0 _

I II

E« iz« I   
__ _

Ø30

, -_

vb..KÃ
I «-v-- Lksßo --»I

_-I
605 + Hub

I-<1----420 -----v-›i
_ ¶.ı..__.

10

HH 160x110x... _.

_ 95
*Q-*D*

*-1: :=
CO (II

I-ı-»I I

«PR
*°\:I <2«

äbß'

Ø42 ' ' I' '-* 'ı

Ø 3'L

__  ' " " Ä_ E.I¦|| tt E  
I -_.ı_-±ı_ı-_-

I 270 A
`" _  22   ı ij

100 +gHub
370 »_-_ N 1 '“"

520 + Hub450 I«-Es

*"25DBH 160 X
Qfö g g Fl-

'* =_i"` 1_'_'_`I¬1~1¬-'¬†I=«'f^'_¬ I`il

è
I:

Ø3ÜÜes HSf  @~ "§5LI..Ü 0% Ä] "
I -- Ie 2« -'P----E-_~_*-'_'--'

I 37 82
ÄI-ıı----- LK 360 ----» 1-1-

40+H bU
--ııı----i-§-~

648 + (2 x Hub)
I-=--~ 420---¬ "'

K K Abmessungen nach DIN 648
G 90 S | . 90 §1 Dimensions to DIN 648 ....____,..6O

7 Cotes selon DIN 648
/06) _; ` ___ Dimensiones segun DIN 648 ß I

8 .I ' `\\_ _ K . ou
C\| ' I .

FII

Ø0f ifa»
Q. I 11 3 250 W b \éVeí1IçtILlı¶›griS<1:::iing I-ø--M363 124_ N Autolubrifiant
I4 »I Autolubricaciön "<"`_`_"_"""""'*

Masse bei Kolbenstangendurchmesser110 mm
= 252 kg + 0,213 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter110 mm
= 252 kg + 0.213 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 110 mm
= 252 kg + 0,213 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vastago110 mm
= 252 kg + 0,213 kg x Carrera mm = kg
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[{.[!].íl:l3l.iJ
_Hydraulık

EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidraulieos

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH 180 X125 X 165 I
"'('-*__"'-*Ü*

` SW100
R11/2”
I\/I 48 X 25

l\UlL)C|l“§U

Bore Size
Ø alesage 180 mm
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia. 125 mm
Ø tige
Diam. del vastago
Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 50 mm
Recorrido de amortiguaciön

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

I 60 1-4-
R11/2”
M48X2 '

Wa« _/:T: à e8 X4

Ø10C
25 25

ı1ii 1%
.' I _ 1

Äı`Ü

ø22o N110 Ø3 Ø2 I m
-ı-40-<-

70-ı--
150 665 + Hub»-1 »<1

'_*1 105
125

->-70-4»

,ga «~\\ .

-¬ so E f E ›. so 3-

¬l
á_

Mindesthub = 95 mm
LH 180 X125 X minimum stroke = 95 mm

_ 120 course minimum = 95 mm
'4--F' carrera minima = 95 mm

.>11
II

1'?
__l _ _ _ \ 'Tiıı I

* ı|~ll _

1 Ø11 I 1.51'
Kë §1  

 -¬-_ è
„@ _, _„ ,@ °\ 00

I ¦ ------- I 11 - E
I xm„,=390mm__ _

335_0 5 I _
XM = 305 + Hub 557 + Hubr< ~ E ~e E "-

E ¬

BH 180 x125 X 8
Q;\ -~>J I<_

 1.í

af â,

ßII
"' 568

FH g ll μ II il I

2 L__J

I VX* §0

ll1'
Ø33

I . _ IQ« ' “:_

L LK 400 Ia 107
~ı--

F ¬ *{ >-

O
OO
C\I

GK 100 SK 105 Abmessungen nach DIN 648 70

1 7 *D* ¬* Dimensiones segun DIN 648 \

1 Dimensions to DIN 648 _.______
Q Cotes selon DIN 648

76 _

/__?____ı5 K ı
_

_F21
«ø---›-I-ı _' Self lubricating r__.__¬7O

4()() Autolubrifiant 170

N r Olı\ ` f -f I-OI I 1 SI
EV 2 125 f 275 Wartungsfrei

F4 5 C *bl Autolubricaciön r*--_"*--"F"

_

I
Masse bei Kolbenstangendurchmesser125 mm
= 369 kg + 0,264 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter125 mm
= 369 kg + 0.264 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 125 mm
= 369 kg + 0,264 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vástago125 mm
= 369 kg + 0,264 kg x Carrera mm = kg
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l'\OlD6l`l-§0
Bore Size
Ø alesage
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.
Ø tige
Diam. del vastago

180

Verıns hydraulıques
125 mm Cilindros hidraulioos

Dampfungsweg
Length of Cushion 50
Longueur d'amortissement
Recorrido de amortiguaciön

mm

EH 180 X125 x
Q;\

§› Ilulu 

mm HHN an E HUNGER
HydrozylınderHvqfauifcßviindefs Hydraulık

EıN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE
Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

107
~ı›l lan-

Ä.
""\i. 84 _«/ 

_

Il

5%1 1:11« 35581%

Q?G,
 L9 líi

ılllılı
Ø3

_,  I ""'"""'*'  \__.___:_i5_T' 1
1'?

667 + Hub _ 3,.. 1_....1«- Lk4oo -~¬_ __,
I-<---- 470-----¬ 8

ı-ıı-ı18ox125x...
0115
(ibw

_L -L U1
I-<_~›-I

Ø45 I ' »E °"
R'”\.. «:«X'

5
gi

§4"äh .E2
co - -

. 1| Iı *I ıl

 -vill'5 _ _ _ .5 _
\

1 .fivıı-.-1-.ıı-_-Q.

¬ 297 110+Hub
415 -~-~-- 1 "“

557 + Hub I
K ıı-. 515 1- E

DBH 130 X

'Z››>( 4'af
8

-}I|IG--=

illrs 24 5'7.
ll
" IDEK:-1  

,f 5 5-11 I

55"I!!
 1:J/

`¦¦ Ø3356.

I ~_¬ )

_ _ I `L"'_"_"'_“'l_:'_í
I  33 """'107

-«Q--_ l_K4OO _--ıı~ 4-uf -ıı--
I I

40 + Hub
-Q--__-ı›

705 + (2 X Hub)
«-11 ' 'I-<--- 470 --›¬ *I

GK 100 SK 105 Abmessungen nach DIN 648 70
L...___„l Dimensions to DIN 648 --ı-_-ı›-

Cotes selon DIN 648
7;-6 ___, 77 E Dimensiones segun DIN 648 _

` ._ / . `_ ` " å'

' \ 7' _ __ __ t_§†

S I 2 2 275 Wartungsfrei
L4 125 *HF* 5 ' " Selflubrioating ,.4____-¬7O

fi4gÜÜ í Autolubrifiant 1 70
I7“ 2 'C " ` »I Autolubricaciön l"*"'__'_""_"'

___

f §51.re*

Masse bei Kolbenstangendurchmesser125 mm
= 369 kg + 0,264 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter125 mm
= 369 kg + 0.264 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 125 mm
= 369 kg + 0,264 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vástago125 mm
= 369 kg + 0,264 kg x Carrera mm = kg
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= - 8 V ' I'\UlU8Il-§0
“ 8 Bore Size

H N Ø alesage 200 mm

Hydraulık Hwfaulfßßvifindefs Stangen-ØVerıns hydraulıques Rod Dm

NGHHÖFUCK Diam. dei vastago
Nominal Pressure
Pression nominale ÜämDfUn9SWe9
Presion nommaı Length of Cushion 70 mm
350 bar, 35 MPa, 5000 psi Longueur d'amortissement

Recorrido de amortiguaciön

PH 200 x 140

~

0

x 165
R11/2”

svv12o ıvı4s›<2

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

„ 75 μ'_

R11/2”
M 48 x 2

›z,
350 250

188?
_« ı *_

\›:<
Ø11 19'"'8 8ti.†=\-.L/¬~1«_~`, 

II `;<

Ø230e81 I\f120x4

-ı›-70-ı›-  

-I* 80

Ø Ø:.85  1 1 g ß. I
__] Ü

-ı-40-<›-

1 160 710+HUb-1 ı›-ıı
"PI 115

142
{-- I I

2Ce8

Mindesthub = 80 mm
LH 200 X140 X minimum stroke = 80 mm

H 130 course minimum = 80 mm
~4-->- carrera minima = 80 mm

I ¬ 'Tin 'ı_

Ø1

p ~
` ıııiı-ıı_±.._-_-_

vz» . 8 L _ g  è -¬-4 '.¦ 1 81 ¦gıE¦ 3 0%» ~ N
gg« ~ ›:›  8 -f-

xmm = 405 mm
seo "" 8 8_ "'I

*1100 8 880'588 *100* ›< -33o+Hub 6o5+HubmaX_r<~ * ~ '1-

BH 200 x 140

-1:
.lı›Y`à.
»1›;«2«

L Lk 430 _
500 __ g geos + Hub gg __

\¬¬

X

<9V
5

1-4-

í '_
I „›), J)..›

191.7.Äl.//// 36068

1+1
i[ Ii ll II I44

Ø
K L..._]d \ 'Z K D"

kt' Q« “ TE
4O 1Ü5

T4

GK110 SK 115 Abmessungen nach DIN 648 70
| I __; Dimensions to DIN 648 .<___,„
I Cotes selon DIN 648

8 *` Dimensiones segün DIN 648 I17.5»

~ f”:_ I
-ki 0x 110¬~ua

c\ı C9“ Ü 1;ØesIL__.

-4-J-4-2-~ı¬-«I 300 4 ıı› Self lubricating 80
Wartungsfrei

442 Autolubrifiant ' 180 1
F4 8 ¬ 8 P1 Autolubricaciön ,-<----_----ı-›

Masse bei Kolbenstangendurchmesser140 mm
= 420 kg + 0,317 kg x Hub in mm = kg

Weight With piston rod diameter140 mm
= 420 kg + 0.317 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 140 mm
= 420 kg + 0,317 kg x course en mm = kg

Masa con diámetro del vástago140 mm
= 420 kg + 0,317 kg x Carrera mm = kg
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rxuıuen-Ø
Bore Size
Ø alesage
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.
Ø tige
Diam. del vastago

200 mm

140 mm

Dampfungsweg
Length of Cushion 70
Longueur d'amortissement
Recorrido de amortiguaciön

mm

EH 200 x 140 x30. E

 väšêI"  ~,4›:~
e

Ø

34,7 e/
Q ›:« 4«

I<›--- LK430 -~¬%
wà-500 ----›¬

ıiı-:N an 8
Verins hydrauliques
Cmndms hidráuficos EıN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

  

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ Hub
+ stroke
+ course

105
--ı›| Ian-

+ carrera ¬ |

0 M 1 _ ll_N__h

e8li
S'-

r"^'

ITIL_1
Ø300

_ -§1 Ä ` 1

710+HUb

10

HH 200 x 140 x

Ø 48

QR"E

Ø

il

åØ§¦!ı,fO _

460

- 570 |-«Ef

*125 125
. ¶ gl:

312
___-_ 4 7

__ I U Ä0  ›-»ill E48    
 2 = ----~I-†¬~ ff ~~---~

125 + Hub

605 + Hub

0 DBH 200 X
f3,f>< ,_

/' «sfi
INı

«@ 88¦D

Jfia.`

4li

«gâül*844

0gg/
0530098

500 -_-~¬

13H-

_:_¬_:íJW__-¬ ı'Iı 4 4 ' šl'_!|

-U x 4088ILr-431 1^12_0_;1K

19

P' 88~ HI-¬

7 142 300 Wartungsfrei
_ "¬"' 8 " Self lubricating ,-1-ëO_-›¬

442 Autolubrifiant 1 80
Autolubricaciön I"“"""'_"'†"""""'

:Enge
~ LK 430 --->- -4-ı›› -<-

__¬ ›
-L-"_---'i;:_

40 """' 105 " ”

'fiI!

{ 8 -1»

40 + Hub

749 + (2 X Hub)

GK 110 SK 115 Abmessungen nach DIN 648 70
I<___›ı Dimensions to DIN 648 -4--››¬

Cotes selon DIN 648

._¬___ V , ___

O
11
1'*

/<9 à __ D.imel'ISiOI'IeS Segün DIN 648

š - 1 ' 1 _ I 1  
\  7:" g I  \ 7'/-§8

Masse bei Kolbenstangendurchmesser140 mm
= 420 kg + 0,317 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter140 mm
= 420 kg + 0.317 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 140 mm
= 42,0 kg + 0,317 kg x course en mm = kg

Masa con cliametro del vástago140 mm
= 420 kg + 0,317 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efax 09352/501106
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Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidráulieos

[¦]IlIEE§]
Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH 220x160x... = 1 180

SW145
R 11/2"

f\UlUUl l“§U

Bore Size
Ø alesage
Diam. del embolo

220 mm

Stangen-Ø
Rod Dia.
Ø tige
Diam. del vastago

160 mm

~ Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement
Recorrido de amortiguaciön

70 mm

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

90 1<-
R11/2"
M 48 X 2! l 1\/|48X2

' III|`

90

, (563Egg;
~ -»ft

Y -_ -_

\\'< 'ft' §4
Q5110 ei*

il'Q1' _1'1'_:__

~02_„ ııv;,
Ø26Oe8 |\/|12OX4 11 Ø3

1 I 1
Ø275

<4?)-I "1
70 1 --ı›-›40<ı-

160 760+HUb«-1 8ıı-«Q
"_*1115

145
->-8O -<- ~

I =-1

Mindesthub =110 mm
LH 220 X160 X minimum stroke =110 mm

, 140 course minimum =110 mm
<4--P* carrera minima =110 mm

__ 1
4

*fš Q3.
30.; á

-

4-:I
_ _ -ıiııı

` ıI'II _

8 ı!Üg_|| 8  il
02 K4 \_'„

Ø1

¦ ------- 1 8 8
xmm =450 mm__ .

-8-1888 4
im

1 i
II. .

400_0 5
-W00 7 8 100* ›<m„X=345+H0b 050+H0br< 8 88 8 88--

"I

I

._L CDBH 220 x 160 x

im

Ã02“
 OX'tb! ll/ 40098

~ ii' 18,. I6' _ - E8` 88 L__J'
Ø

¦¦

í› '34 ß

J
±L _L U1Lk 475 *í--

650 + Hub
¬ "' 7

  8 _;._ 8 ~- ı

550
14

Abmessungen nach DIN 648
Dimensions to DıN 048 , 70 ,
Cotes selon DIN 648
Dimensiones segun DIN 648

GK11O SK 115
*<--»I

1 799

18%
1 42 ¬' ly 300 Wartungsfrei

"_-_àU¬< IP Self lubricating _ 80 „
442 Autolubrifiant 1 80

ä, „ __ gg ._  -..E2. /Q  - 1 I1,
r< 8 8 "¬ Autolubricaciön 1-<--------››

Masse bei Kolbenstangendurchmesser160 mm
= 552 kg + 0,418 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter160 mm
= 552 kg + 0.418 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 160 mm
. = 552 kg + 0,418 kg x course en mm = kg

Masa con diámetro del vastago160 mm
= 552 kg + 0,418 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efax 09352/501106
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r\uıue^ıı-gu 'HHN aııØ alesage 220 mm
Diam. del embolo Hydmzyfinder
Stangen-Ø Hydraulic Cylinders

Di _ Verins hydrauliquesR dO- a 160 mm Cılındros hıdraulıcosØ tıge
Diam. del vastago
Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 70 mm
Recorrido de amortiguaciön

EH 220 x160 x

4;.4 vl«Wim
í I

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

Run er-_' R
Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

._ .iT* _

115
--»J Lan-

S "1I1ıı`

0e8RR E:ı¬Iíi

. Q

«¦¦\ Q;

49 liÜ»
` ' 4vıl   

›:« 4« 8 _
~-_-_.-Z..-„___

r<-----550 ----ı¬

ı`II

Ø40

---v
4 1- 11--~

1.q__..__ LK475 .____.μ¬ 1 T« 765-1-HUD

10

HH 220 X160 X

«PR
*Iil 019

¦;I,_f

Ø48

._L OO U11135,
«I-I» 1-ıı-ı›-|

-Ti _

K'§_
`1
`1

500 -~~-_

~ 610 1- f

âu §1  ı Ü Si-18:1?
1 8

337 135 + Hub

650 + Hub
, í

DBH 220 X
'41 4
/,›~

'31äiaıI
I

Ill I

13H-

4 4
Ø400e 1_

_

/_\_

-4---- LK 475 ---ıı~

;<-_- 550 ----¬

šr8%8`44-- .1LTåi1
00 Wartungsfrei

442
;-4 8 f 8 ı¬ Autolubricaci

GK 110 SK 115 Abmessungen nach DIN 648 70
L<___›I Dimensions to DIN 648 --ı_-ı›-

Cotes selon DIN 648

,f¬ 888f 1  1
\ 7“ 1 \

-<›-flu¬-1 3 es 4» Self lubricating
Autolubrifiant

1 Ifg 'I

40 "f 115
-C-§1“ <8-

fgißfi I:-38 ¬  ""iíšl_I_

810 + (2 X Hub)
-4 8 I'-1

I
40 + Hub

-0------->

DIN 048 1 ,
I I

so
' 1808"'

O
11
1*

Masse bei Kolbenstangendurchmesser160 mm
= 552 kg + 0,418 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter160 mm
= 552 kg + 0.418 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 160 mm
= 552 kg + 0,418 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vástago160 mm
= 552 kg + 0,418 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efax 09352/501106
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Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidraulicos

Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nennclruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

I 200-ıı----avPH250x180x„.

SW1fl)

l\\JlIJÜl I"§(J

Bore Size
Ø alesage 250 mm
Diam. del embolo
Stangen-Ø

R 11/2”
1 1 M}8x2

R00 Dia. 180 mm
Ø tıge
Diam. del vastago
Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 90 mm
Recorrido de amortiguaciön

+ Hub
80 l + S'[I'O KS

R112” 4-courseV
M48x2_4' ` + CaIT6I'3.

_ .I

-Pre 0e8
X4

0 Hu
¬=;e~ 1-1 ,.13

0 40

0°

15 8118 'EN
ø12c 6 AÜ'

Ø29 M15 Ø4

8 \'< 1*' §4 _
Ø3

I -~ı-40-<ı-->85 100 s25+H0b ~¬14° 180
*Ã 81%

-->j9()-<--

I :1 ¬l

Mindesthub =130 mm
LH 250 X180 X minimum stroke = 130 mm

1 150 course minimum =130 mm
<4-8-P* carrera minima =130 mm

4:? 4%*fà _gliı..
A §4  1

Ø1

. __ M x„,„,=485mm
450_O51 "I

-*U00 8 '8 *100* ›< =300+H0b 0es+H0bI M max
I". 8 8" - 4 - es ~ 4 4 ffiıı

BH250x180x„.
13,3 I4I-n_

í
I _

3. gl ,II
I

1 , 4 __
FE 1' I .11 I

4
l¦\/ı$`›`02*V1'

24

194,7. II1" 
Ø45Oe8

14 125
~<--L Lk 530

_ L____11 __ 1 . __

I ß 2« ' TE

6951-Hub010ı< 8 ¬ "' , , 1,

GK 120 SK Abmessungen nach DIN 648
1 1 140 ›, Dimensions to DIN 648 ...|_.__„85

Cotes selon DIN 648
1' ;)0 8 1 7 8 *E 4 Dimensiones segun DIN 648 7

Ö

1-  =\'.2§11 f88 I ._44
.T 1 8044 369 Wartungsfrei 90

<4-_-_u›-1-ıı 4 4 4 8 D8 Self lubrıoatıng I ,
540 Autolubrifiant 21 0

1-4 8 PI Autolubricaciön 1-4------››

Masse bei Kolbenstangendurchmesser180 mm
= 699 kg + 0,541 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rocl diameter180 mm
= 699 kg + 0.541 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 180 mm
= 699 kg + 0,541 kg x course en mm = kg
Masa con diámetro del vástago180 mm

_ = 699 kg + 0,541 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efax 09352/501106
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r\uıuuıı-gu
Bore Size. 250Ø alesage mm
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.Ø tige 180 mm
Diam. del vastago
Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur cI'amortissement 90 mm
Recorrido de amortiguaciön

EH 250 x 180 x
»(5 f

1%“ 5%̀\.h\

HHN 811
Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidraulicos

Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ Hub 125
+ stroke ""_____"' '_
+ COUFS6 I
+carrera

I I ıı`"`__`I

50e8gfi

«ß' [3.91

945 I›:< 2«
IQ

I«-- Lksso
I I

F---610 ----›-.I

E é¦gIE¦|¦  

|4

Ø4

_ _ _____.___..
II I„

* 7 ,ıı„;'___'¬_t_:L_l  
820 + Hub

'ICI

HH 250 X180 X

Ø 52

«PR
*'\:I go 

4942'

145„ 1L -l>›U1
Lıı--ı›«|

„ f _
ı

25 Ø :O`§_

550 _

Iilfin
N  2  § ¦ -tr -"-'

362 E 135+Hub

695+Hub. --660 ,--es 2 2 es ___ ›

DBH 250 x
§5

/' «ai
8*

'I

10_-›H-ı-
*it

.ı~.ı I ' 1°.1.è e,'
'ea
ê¦` gg›ı~ {¦t,

Ø450eg

†-+---- 610 ----›¬

vt*  ä l--_-_-iE~_:

I í'

Eıil  ~  7%?Ill

% 40 125
-ıQ_--- LK 530 --_» -4-iv» -ı-

I
40 + Hub

-ıı----->›

865 + (2 x Hub)
§-

2 , fsf ëräreal 22
šfl II

` 7,180 fi' gg 360
540

F4 E f E* E E* "¬ Autolubricaci

Self lubrıcat
Wartungsfrei

> ' in9
Autolubrifiant

on

GK 120 SK Abmessungen nach DIN 648 ¬
| H 140 ›| Dimensions to DIN 648 ...,__._,.,85%

Cotes selon DIN 648
}')0 ' ` W Dimensiones segün DIN 648 I II

1il- Fo
--->~›

1-

\'%i
90

210
f-<›-------›-›

\ Masse bei Kolbenstangendurchmesser180 mm
= 699 kg + 0,541 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter180 mm
= 699 kg + 0.541 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige cIe180 mm
= 699 kg + 0,541 kg x course en mm = kg

Masa con diámetro del vástago18O mm
= 699 kg + 0,541 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-O~Te1efaX 09352/501106
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Hydrozylinder
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cilindros hidraulicos

HUNGER
Hydraulik
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

\Ienndruck
\Iominal Pressure
Dression nominale
Dresion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

ı\uııJGıı-5u

Bore Size
Ø alesage 280 mm
Diam. del embolo I
Stangen-Ø
Rod Dia.Ø tige 200 mm
Diam. del vastago
Dampfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 90 mm
Recorrido de amortiguaciön

225
'í"_;'*°_3"PH 280 X 200 X

' ' SW 180
R 11/2”

! I M48X2

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

90 '-<-
R11/2”
M 48 x 2 {-

__ `_ 8 _ IIII
-

r 60 70

I ›\Q›Q

Ä_ _. t;

 \:< 3-eo I
Ø12C

L4-

<¦
61~›z~

. ig_. 'P';›
Ø33Oe8 l\/150x4

~›I
Ø4 Ø3 I ß-§1

85 ->›45<n-

__190-___. 885 + Hub 290
_*1 140

-->-Q()†-ı-

LH 280 x 200 x

¬1ı

I\/Iindesthub =165 mm
minimum stroke =165 mm

„ 180 course minimum =165 mm
4*» carrera minima = 165 mm

í!.
f¦P`Ä\OZ*02 (4Q1*

Ø17Ü<-:-8-I .I-šš-J.
0 xmin =540 mm

. ¦ ~-- , ; g-„› ¦

- ff-N _» 7 .V

` Ü'¦ @ °
 ¦ ------- * 0 I 10 - 8

47c›_ ¬
*W25 6 O 5 6 125 *_ xmax = 375 + Hub 745 + Hub

ex „_,ll _-ı›-'I-ı--
BH 280 X 200 X

ßfb

í
I

I

5% „_“ Ø ,
å

4%./›4'â§K4Q1'

Ü

91,7, ¦¦  
Ø48068

jsLk 560 .135I.

, X -__

I Q, _ 1

.  1 ...`_I “' I
I 73 Q1 ' *:_

640 ___ f _745+Hμb _
T4 *| I

GK 120 SK Abmessungen nach DIN 648 ¬140 - - 851 I ›, Dımensıons to DIN 648 ...._____„,
Cotes selon DIN 648

** Dimensiones segün DIN 648 IT

O
L_(\l

1*fi*  8 I
êfršëli

IL¬"'“

5 <4?-bl-4180` \ 360 4 ı› 2/<;|ı:t|l:.ıT›§ı]'iScí2tšiing 9O
54O Autolubrifiant ' 21 O '

"<1" _

[4 f f P¬ Autolubricaciön ,-4-_---v-›

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 200 mm
= 959 kg + 0,584 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter 200 mm
= 959 kg + 0.584 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 200 mm
= 959 kg + 0,584 kg x course en mm = kg

Masa con diámetro del vastago 200 mm
= 959 kg + 0,584 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-O~Te1efaX 09352/501106
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r\oı0en-Ø
Bore Size
Ø_alesage'
Dıam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.
Ø tige
Diam. del vastago

280 mm

200 mm

Dämpfungsweg
Length of Cushion 90
Longueur d'amortissement
Recorrido de amortiguaciön

mm

EH 280 x 200 x
„(3, „

==`%`â,
3*1.*

F-Inf', ee/ I

§4 I

r<-- LK56O _-'¬1
I-<0----64O ----»I

HHN an 4: HUNGER
Hydrozylinder ..Hvqfaulfißßyiflndefs HydraulıkVerıns hydraulıques
Cmndros hidráuıicos EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ Hub
+ stroke
+ course

135
-nde I<ıı--

+oarrera N

S 5 ' I II_"~__`*

e8ıiır

r"'

ıı* r-I LI-I
Ø480

' P 1
880 + Hub

ííi-

10

HH 280 X 200 X

25
 '§2›:~%`

:I

§4514fišhf

Ø52

530

eso †«- A

ı

ik _L G›11o
L4-P1 I-1-›-I

,Y A-.
I ı¦§.i¦||ge I E 9

“   -~¬«¬~ ¬ ~--
365 I ' 17o+Hub

745 + Hub
Ü*

1.
Øe8

.. ..

I«-- 640 ~---›¬

10
-›.H~ı_-DBH 280x

aß ¶__¬_

”' †--¬¬;=_=;
 ›fi“Ü3 `ı' ` \\

ı' 'll I

-LI x 4erIL"I"

Ifl1§›_<1_;IK

22

* I 9 8 9* Wartungsfrei
<1 1980 D71 360 ~ uv Self lubricating 9Ü

54g A tolubrifiantu ' '
[-4 I~¬ Autolubricaciön r-<ı--11-Q-_»-›

-4-__ LK560 ---ı›-_ -<ı-ı› «_-

 ' __ 4 4   I ti.  E ta
2. l____¬_5;  l

..__.._, --ıı-----~›
55 135

< ›~

45 + Hub

915 + (2 X Hub)

GK 120 SK 140 Abmessungen nach DIN 648. - es| I _, Dımensıons to DIN 648 ,_.,___,__
Cotes selon DIN 648

0 \ " Dimensiones Segun DIN 648

gg /Iı `\ :I \ _.
\ *I* I \

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 200 mm
= 959 kg + 0,584 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter 200 mm
= 959 kg + 0.584 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 200 mm
= 959 kg + 0,584 kg x course en mm = kg

Masa con diámetro del vástago 200 mm
= 959 kg + 0,584 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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I\\JllJCll"'YJ

B S'EIIIIIEIEB HHN 811 E: Ø°s@Sàa: mm
.. Hydrozylinder Diam. del embolo

HYCIIa“'I°CV'I'?deIS Stangen-ØVerıns hydraulıques
EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE Cilindros hidráuficos

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale

` ` alPresion nomın
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

PH 320 x 220 X 225
R11/2"

SW200 1 ` M48x2

Rod Dıa.Ø tige 220 mm
Diam. del vastago
Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 100 mm
Recorrido de amortiguaciön

+ Hub
+ stroke
+ course
+ carrera

90 I-ı-
R11/2”
M 48 X 2

-I
19°_, Q. 8 r _

, l___~` _@_`

I3 -I1  I I
ø16c

IG1"

''Ã › „Ä
III

«Ü'.Q4 Ø340eg l\/l180x4 V4
Ø49o

it ß. ¬II  S If*II   "1
--ı-45~ı-

->105
TH 220 965 + Hub -T' 200

"C §3
I\) U1 CD

-ë11Q-«-- I
LH 320 X 220 X

†

Mindesthub = 260 mm
minimum stroke = 260 mm

210 course minimum = 260 mm
<1'-*P* carrera minima = 260 mm

I L im > -~ =
I I .è

¦ .....__..____._..
;!'\

49"
›:«fi (4_

iøzoceß .Lš!=_-I.
Ioı -.::1g

 

I í xmin = 600 mm
í

@
,LO _, _,
Ü'

II
I

500_ 0 5 ¬
ITl8.X I

r. † V W ' '-" " *- - ' ' '''''' P - P ' f *§1
775 + Hub

I5I4-

*If_-T'¬

BH 320 X 220 X
N5

í ı=I1

¦¦ `\iltiâ,

024;»

*hf ¦¦ 0e8

,__
II _ı|94

K*
Ø51

LK 590

L_;:ı

 ›=«  
I »2 ›:«  I fe:
L 55 140

775+Hub670 L,
ı< >ı '§4

GK 160 SK 200 êbmessungen nach DàN 648 105
1 I ›, ımensıons to DIN 64 ...,_._____

Cotes selon DIN 648
I <9? I ¬'* Dimensiones segün DIN 648 ¬

å I _':_ :íå K Ä

E' I IF W II f I
"<-H0I 460 D Sâlç lkiılßsíifeâilng _, 110 ,_

710 í \ Autolubrifiant, 260
I4 f ›I Autolubrıcacıon ,<ı-_-----ı-›

êrfšii
IL¬"'“

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 220 mm
=1309 kg + 0,685 kg x Hub in mm = kg

Weight with piston rod diameter 220 mm
= 1309 kg + 0.685 kg x stroke mm = kg

Poids pour un diametre de tige de 220 mm
= 1309 kg + 0,685 kg x course en mm = kg

Masa con diametro del vastago 220 mm
= 1309 kg + 0,685 kg x Carrera mm = kg

Rodenbacher Straße 5097816 Lohr am Main-Telefon 09352 / 501-0~Te1efaX 09352/501106
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rxoıoen-Ø
Bore Size. 320Ø alesage mm
Diam. del embolo
Stangen-Ø
Rod Dia.Ø tige 220 mm
Diam. del vastago
Dämpfungsweg
Length of Cushion
Longueur d'amortissement 100 mm
Recorrido de amortiguaciön

EH 320 x 220 x
r›.'3> 9

`\In\ /

HHN aıı IE: [¦]]]1E-1311
Hydrozylinder -
Hydraulic Cylinders
Verins hydrauliques
Cmndr-OS hidráuncos EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE

Nenndruck
Nominal Pressure
Pression nominale
Presion nominal
350 bar, 35 MPa, 5000 psi

+ Hub
+ stroke
+ course
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7 250 I 7 460 _ wartungsfrei

Masse bei Kolbenstangendurchmesser 220 mm
GK150 SK 1 200 _J 648 105 I =13o9 kg + 0,685 kg X Hub in mm = kg

COIGS SGIOH ÜIN 648 Weight with piston rod diameter 220 mm
7 DImeI'lSIOI'leS SGQÜFI DIN 648 i II =13Q9 kg -|- (),685 kg X Strgke mm = kg

/_""'_"ı' 1 I ~ í f Poids pour un diametre de tige de 220 mm
=1309 kg + 0,685 kg x course en mm = kg

O
-4 - _ <0 Masa en diámetro del vástago 220 mm

I P =1309 kg + 0,685 kg x Carrera mm = kgIKIJÄL
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710 .7 self lubricating r""_"_""**'1
[.4 II , »I autolubrifiant 1 260

Autolubricacion I
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EIN UNTERNEHMEN DER HUNGER-GRUPPE
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Nominal Pressure _
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Nenndruck -_-
Nominal Pressure 9 * 9° I 9 ' II-M
Pression nominale ---- I __
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